



# 保良局陳南昌夫人小學

2023年5月

## 校訊

地址：九龍新蒲崗康強街30號 電話：2759 9365 傳真：2799 9830

電郵：info@plkcnc.edu.hk 網址：https://www.plkcnc.edu.hk

**保良精神：相互尊重 團結合力 延展愛心 行善助人 感恩知德 造福社群的奉獻精神**

2023年3月30日，本校在斧山道運動場終於迎來了三年疫情以來首次的「親子細運會」。這除了是「復常」的重要一步外，更是我們親愛的林承毅總理及黃志揚校長在卸任前最後一次以校監及校長的身份出席本校的「細運會」，全校的學生、家長及教職員能夠聚首一堂，可謂別具意義！

當日的天氣雖不可稱作天公造美，但所有賽事均能在無風無雨的天氣下順利完成。運動場上的各個健兒拚盡全力，一較高下；看台上歡呼吶喊的打氣聲不絕於耳，全體師生及家長一起歡度了一個愉快的上午！

# 親子細運會





# 閱讀月

為了推廣全校閱讀風氣，提升學生的閱讀興趣及自學能力，圖書館與中、英文科組合作進行「閱讀月」，於4、5月逢星期二、四的下午，安排午讀的活動，師生們自備中、英文益智圖書於禮堂閱讀，共同推動全校之閱讀氛圍。



隨着疫情開始緩和，停辦兩年的中文及普通話日於一月份順利舉行。當天，學生除了能參與久違了的攤位遊戲外，校長、教職員及學生還穿上各式各樣的民族服飾，場內一片喜氣洋洋。

# 中普日





# 親子農莊遊

本校於2月25日在粉嶺老徐農莊舉辦了「親子農莊遊」，讓學生與家長一同體驗農耕種植的樂趣。沿途由農莊主人——「老徐」為同學們講解有機種植的概念，使同學對不同品種的植物有更深入的了解。活動結束後同學們也收穫滿滿，獲益良多！





# 校園音樂大使展關懷 關懷音樂會

本年度學校參與了由音樂事務處、康樂及文化事務署及信和集團等機構合辦的「校園音樂大使展關懷」計劃，旨在透過音樂表演把關懷及祝福帶給認可服務對象單位，延續社會和諧共融。本校挑選了手鈴隊及花式跳繩隊的學生成為「校園音樂大使」，並於2023年2月24日在保良局陳麗玲(百周年)學校舉行「關懷音樂會」。是次活動除可讓本校學生累積公開表演的經驗外，亦能欣賞友校學生的表演，大家以音樂互相交流、分享。

此外，本校亦參與了2023年5月6日於香港文化中心大堂舉行之「匯報音樂會」，除重演「關懷音樂會」內部份節目，學生更與市民大眾分享在是次服務中的體會，本校更獲得由音樂事務處頒發的「傳愛大使獎」，以表揚我校團隊在是次活動中的傑出表現，收穫甚豐。



## 學生感想

在2月24日，我到保良局陳麗玲（百周年）學校參與了「校園音樂大使展關懷」活動，我感到很開心。這是我第一次參與手鈴表演，從中我學會很多演出的技巧。我希望未來會有更多表演的機會，將音樂傳遞給更多人。

**2A班 王穎珊同學**

這次的活動「校園音樂大使展關懷」令我獲益良多，除了可以擴闊視野，也能增長我對音樂的知識。雖然是次表演有失誤，但我會繼續努力，希望日後可以再次參加這些關懷活動，也藉此希望大家能多關心保良局陳麗玲（百周年）學校的師生們。

**5C班 陳幸林同學**

首先，我非常感謝保良局陳麗玲（百周年）學校邀請我校手鈴隊參與演出。我感到十分榮幸能夠成為其中一位表演者。

這次校外的表演，除了吸取經驗外，還使我對手鈴表演增加了信心。

最後，感謝手鈴隊老師的帶領和指導，令我們今次的演出非常成功，謝謝！

**3A班 黃臻穎同學**

我希望學校能多舉辦類似的活動，因為這不但能增加我們手鈴隊與友校音樂上的交流；還能累積我們的表演經驗。我們通過音樂來傳達「愛」，為弱勢社群的生活添加色彩，鼓勵他們有樂觀和積極人生觀。

**6A班 呂承謹同學**